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Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 

резинка. 

 

 

 
 

Памятка для кандидата: 

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно. 
 

 

 

 

Желаем успехов!  
 

 

 

 

Количество баллов _________  

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ∙ ℎ𝑎 

𝒜бок.пов.призмы = 𝑝 ∙ ℎ 

 

 



 

№ Задание Баллы 

 

1. Пусть 𝑎 =
9

2
∙

8

3
 и 𝑏 = −8 + 2. Впишите в рамки действительные числа так, 

чтобы получилось истинное высказывание.  

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                ,
𝑎

𝑏
=                 . ” 
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2. 
На рисунке изображён параллелограмм 

𝐴𝐵𝐶𝐷. 

Используя данные из рисунка, впишите в 

рамку значение 𝑥.  

𝑥 =            . 
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3. 
Впишите в рамку действительное ненулевое число так, чтобы функция 

𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =              𝑥 + 3,  

являлась строго убывающей на ℝ. 
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4. 
Турист прошёл 21 километр за 3 часа 30 минут. Определите, за сколько часов 

турист пройдёт расстояние 48 километров. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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5. Покажите, что значение выражения  
6

√5+3
−

2√5

√5−3
  есть натуральное число. 

Решение: 
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6. Пусть 𝐴 – множество действительных решений уравнения 3𝑥2 + 4𝑥 − 4 = 0. 
Найдите множество 𝐴 ∖ {−2; 0}. 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

Ответ:____________________________________________________________. 
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7. Периметр равнобедренного треугольника равен 20 дм. 

Найдите длину высоты проведённой к основанию 

треугольника, если известно, что длина боковой стороны в 

два раза больше длины основания. 

Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:____________________________________________________________. 
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8. 
У Михаила на двух счетах была общая сумма в 65 тысяч лей. После того как он 

снял с первого счёта 12 тысяч лей, а со второго - 17 тысяч лей, у него осталось на 

первом счету в два раза больше денег чем на втором. Определите, сколько лей 

было первоначально у Михаила на каждом счёте. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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9. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 7. Найдите действительные       

значения 𝑥, являющиеся не меньше двукратного соответствующего значения 

функции 𝑓. 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

Ответ: 𝑥 ∈ _______________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
Основанием прямой призмы служит прямоугольный треугольник с катетами      

12 см и 5 см, а высота призмы имеет длину 2 см. Основания призмы покрасили 

в красный цвет, а боковые грани – в синий цвет. Определите, краски какого 

цвета понадобилось больше для покраски призмы. 

 Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:____________________________________________________________. 
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11. Найдите действительные значения 𝑋, при которых сумма алгебраических дробей 
6𝑋−𝑋2−15

9−𝑋2
  и  

1

3−𝑋
  равна  2. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________________________________________________. 
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12. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥2 + 𝑥 + 𝑚2 − 1, 𝑚 ≠ 0. Найдите 

действительные значения  𝑚, при которых график функции 𝑓 есть парабола с 

ветвями направленными вниз, проходящяя через начало системы координат. 

Решение: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________________________________________________. 
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